
 
 

 

Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 
 

REQUERIMENTO Nº 451/17 

 

 

CONSIDERANDO que, o profissional de Odontologia é responsável pela saúde bucal das pessoas; 

atua na prevenção, diagnóstico e tratamento de problemas relacionados à mordida, gengiva e dentes 

entre outros; 

 

CONSIDERANDO que, muitos munícipes, principalmente, os mais carentes, nos procuraram, 

reclamando das dificuldades deles conseguirem atendimento odontológico nas Unidades Básicas de 

Saúde do Município – UBS’s, relatando a demora que há para se fazer o agendamento e, 

posteriormente, o tratamento; 

 

CONSIDERANDO que, por outro lado, sabemos que está no Plano de Governo do atual Prefeito, a 

criação de consultórios médicos e odontológicos itinerantes (ônibus ou outros), para atendimento 

das comunidades, principalmente, das mais distantes. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Já existe alguma previsão da Administração, para implantar o Consultório Médico e 

Odontológico itinerantes, em Votorantim, conforme proposta existente no Plano de Governo do 

Senhor Prefeito? 

 

b) Caso haja demora, para colocar tal proposta em prática, é possível criar um Mutirão da Saúde, 

para melhorar o atendimento odontológico em Votorantim? 

 

c) Existe algum planejamento para alterar o horário ou aumentar a quantidade de dentistas nas 

UBS’s para que a população possa ser beneficiada? 

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 

 

➢ TV Votorantim - Canal 3; 

➢ Jornais “Folha de Votorantim” e “Gazeta de Votorantim”; 

➢ Departamentos Jornalísticos das Rádios: Ipanema, Cacique AM e FM; Band FM; Cantate 

FM; Cruzeiro FM e Nova Tropical FM; 

➢ Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; e, 

➢ Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez.  

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 28 de novembro 2017. 

 

 

 
ALFREDO PISSINATO JUNIOR 

Vereador 


